
6. In today's election for governor, did you vote for... Please remember that your responses are completely confidential and will be used for research purposes only. Could you tell me who you voted for in today's election? ____________________________________________________________________________________________ 
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I/J/K/L - M/N/O - P/Q * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Gov Vote Party ID Most important issue Bush Approval 2004 Vote

Total Corzine Forrester Democrats Republicans
Independent

s
Property 

taxes Education

The 
economy 
and jobs Corruption

Campaign 
spending Terrorism Health care Approve Mixed Disapprove Bush voters Kerry voters

A B C D E F G H I J K L M N O P Q
Base: All respondents 1280 689 518 471 322 396 456 137 210 247 14 30 98 423 70 778 558 613
Weighted 1280 678 544 481 339 349 431 145* 211 256 16** 31** 111* 446 73* 755 577 601

Jon S. Corzine, the Democrat 678 678 0 430 29 176 190 113 162 62 8 15 83 72 25 579 107 520
53% 100% - 90% 9% 50% 44% 78% 77% 24% 54% 49% 74% 16% 34% 77% 18% 87%

B DE D I FI FI FI M MN P
Doug Forrester, the Republican 544 0 544 36 300 145 235 28 41 170 5 14 27 357 46 139 449 62

43% - 100% 7% 88% 42% 55% 19% 19% 67% 31% 47% 24% 80% 62% 18% 78% 10%
A CE C GHL FGHL NO O Q

Another candidate 58 0 0 15 10 28 6 4 8 24 2 1 2 17 3 37 21 19
4% - - 3% 3% 8% 1% 3% 4% 9% 15% 4% 2% 4% 4% 5% 4% 3%

CD F
Corzine advantage/disadvantage 134 678 -544 395 -271 31 -45 85 121 -108 4 1 56 -285 -21 440 -341 458

10% 100% -100% 82% -80% 9% -10% 58% 57% -42% 23% 2% 50% -64% -28% 58% -59% 76%
B DE F FI F MN P
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